

醉驾被刑罚，搭上后半生？

——杭州警方一则警示酒驾危害提示微博引发关注

微博称，“醉驾入刑”后，酒驾被处刑法者“不能报考国家公务员、当律师、当兵，开公司领不了营业执照，出了交通事故，保险公司不予赔偿”等。有人认为未免“矫枉过正”。

近日，杭州市公安局余杭区公安分局在新浪的认证微博上发布了一条提醒式微博，告诫人们“醉驾入刑”后，违法者将不能报考国家公务员、当律师、当兵等。此微博引发了社会热议，认为这样的后果对违法者来说是否是“不能承受之重”。

杭州市公安局余杭区公安分局这条引发热议的微博称，“醉驾入刑”后，酒驾被处刑法者“不能报考国家公务员、当律师、当兵，开公司领不了营业执照，出了交通事故，保险公司不予赔偿”等。微博

一出引发网友热议。有人认为，喝多了酒和偷盗犯罪是一个结局，搭上“后半生”，未免“矫枉过正”。也有人认为，酒驾、醉驾危险系数极高，造成的悲剧不少，醉酒驾车定罪入刑，提高违法成本，有助于从源头上减少交通肇事的几率。

杭州市公安局余杭区公安分局公共关系科科长胡冰说，酒后驾驶不是小事，其危害性太大，大部分老百姓对打击酒驾、醉驾是拥护的。将“醉驾入刑”要比民警苦口婆心地劝说、宣传，实际效果更好。

据了解，“醉驾入刑”后，交通肇事行

为有所下降，公众开始养成“开车者不喝酒，也不向开车者劝酒”的社会新风尚，代驾行业也逐渐兴旺。

“但酒驾、醉驾尚未绝迹。无论是公众，还是执法者，都不能松懈。”胡冰说，“醉驾入刑”以来，仅余杭一地，交警查处醉驾肇事195起，致24人重伤和死亡。

“我们借助微博宣传酒驾的后果，也是希望警醒更多的人了解危害，防患于未然。”胡冰说，不少人热衷于考公务员、出国、经商，但他们还不了解，这些资格的获得与是否酒驾息息相关。

根据公务员法规定，受过刑事处罚的人员和曾被开除公职的人员不得被录用为公务员。据了解，如果一个考生曾因醉驾受到刑事处罚，他就没有资格参加考试；如果他是酒驾者，受过行政处罚，可以笔试，但在录用环节会受到影响。

杭州金道律师事务所律师夏家品说：“需要明确的是，这些限制的前提是触犯刑法的行为，并非是为醉驾者量身定做的。最重要的是老百姓要深刻意识到酒驾的危害性，减少悲剧的发生。”

(新华社杭州11月7日专电)



11月7日，浙江医院护士陈峰敏(左一)、朱小芳(左二)和寿晓霞在看望她们急救过的伤者高金国。

11月1日晚，杭州南山路上的一场车祸让一名男子当场昏迷。恰好路过现场的四名护士立即展开专业抢救，并凭借专业精准的施救使伤者获得宝贵的急救“黄金时间”，而在120救护车开走后她们默默离开现场。

伤者高金国的家属经多方打听才知道，救人者是浙江医院的四名护士陈峰敏、朱小芳、奚彩芬和寿晓霞。据院方介绍，目前这名受伤男子还处于浅昏迷状态，但呼吸顺畅，体征平稳，已脱离生命危险。新华社发

杭州感人一幕
四护士街头急救不留名



江苏南通开通“掌上公交”

11月7日，乘客在江苏省南通市一处公交车站通过“掌上公交”平台查询公交车实时信息。

日前，南通市开通“掌上公交”便民业务。市民可通过手机扫描公交站台的二维码或直接登录无线城市门户网站，输入相关信息，即可了解想要乘坐的公交车的实时位置、换乘方式等资讯，获得实用快捷的出行指南。

新华社发(朱吉鹏 摄)

陕西“就业高考” 13万考生角逐2000个社区岗位

新华社西安11月7日专电 (记者冯国)记者从日前召开的2012年陕西全省城镇社区专职工作人员招聘工作会议上了解到，全省在11月10日将有13万余名考生走进4434个考场，角逐2000个城镇社区专职工作人员岗位，其规模仅次于高考，被人们称为“就业高考”。

据了解，陕西省现有城镇社区2091个，按照有关规定，根据人口规模，每个社区配备5名到9名专职工作人员，全省大约需要1.5万名专职工作人员。今

年，陕西省决定在全社会公开招聘社区专职工作人员，首批为1261个社区公开招聘2000名专职工作人员。

根据报考要求，2012年的报考人员须同时满足以下条件：政治合格、身体健康、品行良好；获得国家承认的大专(高职)以上学历(复转军人可放宽至高中文化程度)；18周岁(1994年10月1日以前出生)至40周岁(1972年10月1日以后出生)的陕西户籍公民等条件。

为杜绝泄题、漏题等事件发生，陕西

省成立了由纪检监察部门组成的工作组，负责试题押运保管工作，要求每次交接有3名以上工作人员参与并签字，以保证试题在每个转运环节无损坏、拆封和丢失现象。同时，考试期间，考生一律不准携带任何电子产品进入考场。

招聘公告发布后，通过网络提交资料信息的超过17万人，初审后正式报名人数有13万余人，报考人数与招聘计划比例达到664:1，最高的达到285:1。报考人员中，研究生学历2036人，本科生4929人。

大连新规定下月施行 重点保护野生鸟类不得入饭店菜肴

新华社大连11月7日专电 (记者闫平)即将于下月施行的《大连市野生鸟类保护管理通告》中规定，餐饮企业和饮食摊点不得擅自宰杀、加工、经营国家和省重点保护的野生鸟类及其产品，不得用国家和省重点保护野生鸟类及其产品的名称作菜谱招徕顾客。

虽然大连市采取了多种措施保护野生鸟类，但由于各部门保护职责、执法权限不同，部门间的联合执法机制尚不健

全，对保护区非法捕杀野生鸟类和盗取鸟蛋的违法案件抓捕力度不到位。特别是饭店非法经营、加工及销售野生鸟类现象屡禁不止。

为切实保护野生鸟类，大连市环保局同林业局、工商局、公安局、海洋与渔业局和水务局制定了《大连市野生鸟类保护管理通告》。

通告要求，林业、工商、公安、海洋与渔业、水务和环保等部门要加强协调配合，建立联合执法工作机制，在野生

鸟类迁徙和繁殖季节，开展野生鸟类保护专项执法活动，严厉打击破坏野生动物资源违法犯罪活动。未经野生鸟类保护行政主管部门许可，任何单位和个人不得猎捕、收购、出售野生鸟类，不得有毁巢、取卵以及涉及其他破坏野生鸟类生息繁衍的行为。严禁走私和非法出口活动。

据悉，任何单位和个人有违反野生鸟类保护管理行为的，将依照有关法律法规予以处罚；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

宁波“四女救老”续 四位好女子看望被救老人 希望带动爱的循环

新华社杭州11月7日电 (记者朱涵)

在病房里见到在街头救了自己的四名女子的时候，病床上的李金国老人使劲抬起身子，将左手伸向她们——经过十多天的寻找，他终于见到救了自己好心的人。

一个月前，69岁的李金国遭遇车祸，一时间生命垂危，好在路过的四名女子联手急救，为老人赢得了关键的抢救时间。老人获救后，家属向各方发出“寻人启事”，搜寻四位消失在人群中的“好姑娘”，希望当面向四

人道谢。

十多天来，这一朴素的心愿一直牵动着所有人心，终于，四位害羞且低调的女子都被找到了，她们是安徽来宁波务工的90后女孩王赛珍、鄞州人民医院护士刘丽丽、宁波一家服饰店营业员诸伟娟、宁波市第六人民医院实习护士周丽。

随着第四名救人好人的出现，一场全城动员的搜索划上了句号，但四人表示，希望爱与温暖能够继续传递，不要止步于此。

福建警方提醒 警惕民营医院骗取农村医保基金

新华社福州11月7日专电 (记者郑良)一起民营医院骗取农村医保合同诈骗案日前移送检察机关审查起诉。6日，福建省公安厅公布了这起案件的有关情况，提醒公众警惕该类诈骗。

福建省公安厅相关负责人介绍说，今年3月，厦门市市公安局经侦支队破获一起民营医院骗取农村医保合同诈骗案，涉案医保资金金额1149万余元，涉及厦门市5个行政区100多个行政村的7000多名农民。

警方查明，自2009年7月至2011年4月间，该民营医院打着“看病不花钱”“体检不要

钱”的幌子，招揽当地农村参保人员到该院看病、体检、理疗，以享受免费医疗需办理住院手续为由，欺骗参保人员将医保卡交由医院保管，再通过住院医生在患者没有住院的情况下，制作虚假住院病历，瞒天过海，骗取医保基金。目前，该案已移送检察机关审查起诉。

该负责人提醒说，当前经济犯罪案件呈现多发态势，公众要增强防范意识，加强对国家法律法规、政策的学习，牢记天上永远不会有掉馅饼；妥善保管好个人信息资料、银行卡、身份证件、医保卡等重要证件，谨防随意泄露和被他人使用。

2013第17届海南冬季 房地产展示交易会

时间\12月30日-1月1日 地点\海口会展中心(万绿园西侧)

凝聚信心 厚积薄发

九年牵手 老展馆告别演出

组委会让利百万 真情回馈新老朋友

《海南日报》、《南国都市报》无缝覆盖宣传

咨询热线\68596061

官方网站\www.hreef.com

» 批准单位：海南省住房和城乡建设厅 主办单位：中国房地产业协会 海口市人民政府

» 承办单位：海口市贸促会 海南共好会议展览有限公司 媒体承办单位：海南日报房产广告中心

» 协办单位：海口市住房和城乡建设局 海口市旅游发展委员会 海口市房地产业协会 中国国际商会海口商会